ТЕМА: Изучение колебаний математического и пружинного маятников
Оборудование: нить разной длины, штатив, грузы разной массы, пружина, секундомер
ПОМНИM									Состав группы:
T = t/n
                      
ЭКСПЕРИМЕНТ №1.
Цель: Исследовать, зависит ли период математического маятника от длины нити. 
Для этого провести опыты, заполнить таблицу, выполнить расчеты, сделать вывод!

	l, м
	n
	t
	T

	0,3
	20
	
	

	0,4
	20
	
	

	0,5
	20
	
	



Расчеты:


Вывод:



ТЕМА: Изучение колебаний математического и пружинного маятников
Оборудование: нить разной длины, штатив, грузы разной массы, пружина, секундомер
ПОМНИM									Состав группы:
T = t/n
                      
ЭКСПЕРИМЕНТ №2.
Цель: Исследовать, зависит ли период математического маятника от массы груза. 
Для этого провести опыты, заполнить таблицу, выполнить расчеты, сделать вывод!

	m, кг
	n
	l, m
	t
	T

	0,1
	20
	0,3
	
	

	0,2
	20
	0,3
	
	

	0,3
	20
	0,3
	
	



Расчеты:
Вывод:




ТЕМА: Изучение колебаний математического и пружинного маятников
Оборудование: нить разной длины, штатив, грузы разной массы, пружина, секундомер
ПОМНИM									Состав группы:
T = t/n
                      
ЭКСПЕРИМЕНТ №3
Цель: Исследовать, зависит ли период математического маятника от амплитуды. 
Для этого провести опыты, заполнить таблицу, выполнить расчеты, сделать вывод!

	А, см
	n
	l, m
	t
	T

	5 см
	20
	0,3
	
	

	7 см
	20
	0,3
	
	

	9 см
	20
	0,3
	
	



Расчеты:
Вывод:




ТЕМА: Изучение колебаний математического и пружинного маятников
Оборудование: нить разной длины, штатив, грузы разной массы, пружина, секундомер
ПОМНИM									Состав группы:
T = t/n
                      
ЭКСПЕРИМЕНТ №4
Цель: Исследовать, зависит ли период пружинного маятника от амплитуды. 
Для этого провести опыты, заполнить таблицу, выполнить расчеты, сделать вывод!

	m, кг
	n
	t
	T

	0,1
	10
	
	

	0,2
	10
	
	

	0,3
	10
	
	



Расчеты:
Вывод:






ЭКСПЕРИМЕНТ №5
Цель: Исследовать, зависит ли период пружинного маятника от амплитуды. 
Для этого провести опыты, заполнить таблицу, выполнить расчеты, сделать вывод!

	А, см
	n
	t
	T

	1 см
	10
	
	

	2 см
	10
	
	

	3 см
	10
	
	



Расчеты:

Вывод:


